

18 ФЕВ 1972

г. Оренбург

№ . . .

ОПЕРЕТТА

ЕДЕТ В СЕЛО

19 февраля для обслуживания трудящихся Бугурусланского района выезжает в полном составе коллектив Оренбургского областного театра музыкальной комедии. Бугурусланцы, а также сельские труженики района увидят оперетты Штрауса «Король вальса» и «Цыганский барон», познакомятся с героями оперетт Кальмана «Мистер Икс» и «Сильва». Для учащих артисты театра повезут «Пакет из Африки» — так называется музыкальная сказка Школьника.

Всего для бугурусланцев будет дано 20 представлений.

А. РОЗЕНТАЛЬ.